香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



#### FOLANGSI CO., LTD

## 廣州佛朗斯股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:2499)

# 內幕消息 聯交所就H股全流通授予上市批准

本公告乃由廣州佛朗斯股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)(a)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文(定義見上市規則)作出。

茲提述本公司日期為2025年4月3日的公告(「**該公告**」),內容有關(其中包括)中國證監會就H股全流通出具備案通知書。除非另有界定,否則本公告所採用的詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

### 聯交所授予上市批准

本公司欣然宣佈,聯交所已於2025年4月9日授予上市批准及准許買賣根據H股全流通及轉換及上市由非上市股份轉換而來的43,056,968股H股(「已轉換H股」)。

## 轉換及上市完成前及完成後本公司的股權架構

轉換及上市將涉及本公司合共三名股東(「參與股東」),合計43,056,968股非上市股份,佔本公司於本公告日期已發行股本總額約12.37%。於轉換及上市完成後,參與股東於本公司的股權如下:

參與股東的名稱	轉換 為H股的 非上市 股份數目	轉換及上市完成後 佔已發行 股份總數的 概約百分比 (%)
深圳市達晨創聯私募股權投資基金合夥企業 (有限合夥) 深圳市達晨創通股權投資企業(有限合夥) 上海澤禎投資中心(有限合夥)	21,440,924 19,471,952 2,144,092	6.16 5.60 0.62
總計	43,056,968	12.37

轉換及上市完成前及完成後本公司的股權架構如下:

股份類型	轉換及上	市完成前 佔已發行 股份總數的 概約百分比 <i>(%)</i>	轉換及上ī 股份數目	市完成後 佔已發行 股份總數的 概約百分比 <i>(%)</i>
非上市股份 H股	141,428,080 206,594,736	40.64 59.36	98,371,112 249,651,704	28.27 71.73
總計	348,022,816	100	348,022,816	100

本公司將完成有關已轉換H股的相關轉換及交易程序,並將根據適用法律法規(包括但不限於上市規則)的規定適時就轉換及上市的進展作出進一步公告。

本公司股東及潛在投資者於買賣股份時務請審慎行事。

承董事會命 廣州佛朗斯股份有限公司 董事長兼執行董事 侯澤寬

中國 • 廣州市 2025年4月9日

於本公告日期,董事會包括董事長兼執行董事侯澤寬先生;執行董事侯澤兵先生、錢曉軒先生、馬麗女士及周利民先生;非執行董事俞傳芬先生;及獨立非執行董事蔣福誠先生、 樊霞博士及杜立柱先生。